

**MAGYARORSZÁG
FELTALADÁSÁÉRT**

Előfizetési ár helyben
házhoz fordítva
vidékre postán küldve
Egész évre 19.20 P
Fél évre 9.60 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTALADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Köztársaság-utca
Telefonszám: 144.

EXPRESSZ-HIREK

Megdobáltak egy villamost

Budapest. Ma reggel egy 15—20 főnyi zanjongó tömeg a Mester-utcában követ megdobált egy 30-as jelzésű villamost, melynek ablakai betörték. Két utas megsebesült. A csoport a rendőrség láttára elmenekült. — Egy fiatalkorút őrizetbe vettek, ez tagad.

Öngyilkos kereskedő

Budapest. Klein Dezso budapesti kereskedő a Berlin-szállóában felakasztotta magát. — Amikor ma reggel rátaláltak, már halott volt. Tettének oka: anyagi bajok.

Betörték egy budapesti postára

Budapest: Az elmúlt éjjel betörték Budán a Királyhágó-utcai postahivatalba, ahonnan ellopok a 152 pengőt tartalmazó kézi szekrényt. Valószínű, hogy a betörők bélyegeket és értékekkel is loptak. A nyomozás folyik.

Erősen árad a Tisza

A Tisza egész hosszában erős áradás alatt áll. Szegeden a víz magassága már elérte a 6 $\frac{1}{2}$ métert. Az árvízveszedelem megakadályozására minden intézkedést megtettek.

A megáradt Tisza Kerecsennél már csak 25 cm-re van a töltés szelétől. Ahonynál a töltés parkányzata beszakadt, felő, hogy a víz ki-mosott. Mezőladányon több ház már víz alatt áll.

Újabb előállítások a szegedi kommunista szervezkedés ügyében

A Szegeden leleplezett nagyarányú kommunista szervezkedés ügyében a kihallgatások újabb előállításokat tettek szükségessé. Az eddig előállítottak közül 13 férfit kísérték át az ügyészség fogházába, hatan még a rendőrség őrizetében vannak.

Átvágot nyakkal játszott

Szombathely. Móric János vasvári földműves lakóházának udvarán átvágot a nyakát. Azután bement a szobába, eljászkodott két unokájával mindaddig, amíg teljesen el nem vérzett. Tettét valószínűleg gyógyíthatatlan betegsége miatt követte el.

Erdély víz alatt

A román vasutak vezérigazgatósága riasztó híreket közöl az erdélyi vasúthálózatot fenyegető árvízről. Nagyvárád—Kolozsvár felé egyetlen vonat sem közlekedik, mert a vasútvonal teljesen víz alatt áll. Az összes hidakat az el-sőprés veszedelme fenyegeti. Kolozsvár, Tövis és Brassó között a forgalmat átszállással bonyolítják le. A kiáradt Maros a hidakat erősen megrongálta.

Háromszékmezében igen nagy az árvíz. A folyók mellett fekvő községek mind víz alatt állanak. Beszterezgyörgynek vasútállomása van víz alatt, a vasúti hídát elszöpte az ár. Medgyes városának ipari negyedét öntötte el a víz. A Bukarestből tegnap elindított rapid-vonat csak Brassóig futott, onnan visszatért Bukarestbe.

Kettős tűzhalál

Dombóvár. Horváth Flóriáné 56 éves és Varga Györgyné 82 éves asszonyok olyan közel ültek le meledáni a tűzhöz, hogy mindkettőjük ruhájáa lángot fogott. A súlyos égési sebekbe mindketten szörnyű kínok között belehaltak.

A miniszterelnök nem fogadta a szociáldemokraták küldöttségét

Kiküldött tudósítónk jelenti:

A szociáldemokrata párt ma délelőtt, mint már napokkal ezelőtt elhatározta, küldöttséget mentesített Károlyi Gyula gróf miniszterelnök-höz, hogy elébe tartsa a munkásság kívánásait. 11 órakor nyolcvanfajta küldöttség vonult fel a miniszterelnök fogadószobájába, ahol azonban közülök velük, hogy ilyen csoport nem juthat be a miniszterelnökhöz. Erre Peyer Károly, Farkas István, Buchinger Manó, Györky Imre, Propper Sándor és Szeder Ferenc szocialista országgyűlési képviselők, Mórus Illés és Szakasis Árpád pártvezetési titkárok vonultak be a miniszterelnök dolgozószobájába, ahol néhány perc múlva Károlyi Gyula Hlatky Endre sajtófőnök társaságában jelent meg.

Mielőtt a küldöttség vezetője szóhoz juthatott volna, a miniszterelnök a következő szavakkal fordult hozzájuk:

— Az a körülmény, hogy Önök itt megje-

lentek és én is itt vagyok, nem jelenti azt, mintha küldöttséget akarnék fogadni. Addig, amíg az Önök és a szakszervezetek által rendezett sztrájk fennáll, küldöttséget nem fogadok, sőt egyes kiküldöttéket sem és semmiféle memorandumot nem veszek át.

Ha velem szóba akarnak állni, legelső sorban a rendes munkát kell, hogy felvegyék

és a normális helyzetet kell, hogy helyreállítsák. Ezt méltóztatásnak tudomásul venni.

A küldöttség nevében Peyer Károly a miniszterelnök nyilatkozatát tudomásul vette és a deputáció visszatér a csoport többi tagjaihoz a miniszterelnöki fogadóterembe. Peyer Károly közölte az ott várakozókkal a történeteket és kérte a küldöttség tagjait, hogy esendben és rendben hagyják el a képviselőházat. A küldöttség nyugodtan vonult ki a parlamentből.

Rendkívül mozgalmasak a főváros utcái, de a rendőrség csirájában elfojt minden zavargást

Kiküldött tudósítónk jelenti:

Budapest utcái ma délelőtt rendkívül mozgalmas képet mutatnak. A rendőrség nagyszabású előkészületek tett az esetleges zavargások elfojtására.

A főútvonalakon nagy rendőri készültségek állanak.

egész Budapest területén megkettőzték az őrszemeket. Erre az intézkedésre szükség volt, mert a főbb útvonalakon már a kora délelőtti órákban nagyobb tömegek gyülekeztek.

A nagykörút fél 11 óra tájban rendkívül mozgalmas képet mutatott. Feltűnően sok munkás tartózkodik nemcsak a körúton, hanem az ide torkoló utcákban is.

A rendőrség 11 óra tájban egy százfőnyi tüntető tömeget szétoszlatozott.

azokat pedig, akik a tömeget ellenállásra buzdították, őrizetbe vette.

Az Andrassy-úton is egyre-másra történnek csoportosulások, ezeket a rendőrség nyomban szétoszlatozza. Hasonló csoportosulások vannak a főváros több pontján.

A parlament körül el csoportosulókat bekerítették és egyenként igazoltatták a földművelés-

ügyi minisztérium épületében. A szocialisták parlamentbe küldött deputációja a miniszterelnöki kihallgatás után rendben távozott és a távozás nem adott okot újabb tüntetésre.

A rendőrségnek az egész főváros területén sikerült a rendet biztosítani.

Ma délelőtt 11 óra tájban, amikor a szociáldemokrata párt küldöttsége a parlamentbe elindult, a küldöttséghez a körúton kisebb-nagyobb csoportok csatlakoztak és

a Király-utca közelében harsány kiabálás közben tüntetést rendeztek.

A rendőrség a tüntető csoportot szétoszlatozza, a küldöttség tagjai pedig villamoson folytatták útjukat a képviselőház felé.

A fővárosi munkaszünet a közüzemeket egyáltalán nem érinti.

A nagy közüzemekben, aminek a villanytelepek, gázgyárak és a vízművek, a munka zavartalanul folyik.

Ma délig semmi olyan nagyszabású esemény nem történt a tüntetésekkel kapcsolatban, amely különböző nyugtalanságra adhatna okot.

A kecskeméti gyárakban és nyomdáknak dolgozó 650 munkás nem tart ma délelőtt munkaszünetet

Az összes kecskeméti nagy üzemekben zavartalanul, fennakadás nélkül folyik a munka

rendeznek.

A szociáldemokrata szakszervezetek ma délelőtt fél 11 órakor országos küldöttséget menteszenek Károlyi Gyula gróf miniszterelnökhöz és memorandumot nyújtanak át, amelyben a munkássákvizsgálatot teljesítést kérik. A szakszervezetek azt tervezték, hogy fél 11-től 11 óráig, amíg a küldöttség a kormányelnök-nél tartózkodik,

a munkások az összes üzemekben leállnak és felőrás demonstratív sztrájkot

A munkásoknak ehhez a tervéhez a munkaadók nem járultak hozzá, attól tartva, hogy a szélsőséges elemek esetleg rombolásokat vétenének véghez a tüntető sztrájk tartama alatt. Ezért a munkaadók úgy határoztak, hogy ma, csütörtökön reggel ki sem nyitják a gyárak kapuit. A határozat értelmében

ma reggel az összes fővárosi gyárak és

A közönség felismerte

azokat a példátlan előnyöket, amelyekhez jut az által, ha harisnya-, keztyű-, kötőlárú-szükségletét a HEJJAS-HARISNYAHÁZBAN szerzi be, ahol mindig a legfinomabb árúkat veheti a legolcsóbb szabott árakon. Még ma tekintse meg Ön is a fenti cég új kirakatait.

788

nagy üzemek kapni zárva maradtak.

A szociáldemokraták országosnak tervezett mozgalma Kecskeméten minden hatás nélkül maradt. Amint az alábbiakból kiténik,

a nagy üzemekben dolgozó mintegy 650 munkás közül egyetlen egy sem akadt, aki részt akart volna venni a tüntető felőrássztrájkban.

Az Első Kecskeméti Konzervgyárban

48 munkás és 7 munkafelügyelő dolgozik. Lebovits Sándor igazgató a következő információt adta:

— A gyár vezetősége és a munkások között a legteljesebb harmónia áll fent. A munkások örülnék, ha kereshetnék és eszük ágában sincs sztrájkolni.

A Platter-konzervgyárban

sem tartanak munkaszünetet. Itt 40 munkás áll alkalmazásban.

A Gyufagyár

85 munkást dolgoztat állandóan. Tauber Dező igazgató az alábbiakban nyilatkozik:

— Sokkal nehezebb viszonyok között élünk, semhogy a munkásság józansága megengedhette volna a sztrájkolás luxusát. A felőrássztrájkban különben sem engedélyezném, aki demonstrálni akar, tüntessen a munkaidő lejárta után.

A Gépgyárban.

ahol 180 munkás dolgozik. Szabó József üzemvezető mérnök adott felvilágosítást:

— Ma reggelig semmiféle olyan bejelentést nem tettem nálam a munkások, hogy esztakozni akarnának a budapesti felőrássztrájkhoz. Most pedig, délelőtt már nem vehetném tudomásul és így a Gépgyárban semmi körülmények között sem lehet szó a munka szüneteltetéséről.

A Schiffer-cipőgyárban

hasonló a helyzet. Itt 200 munkás dolgozik és mint Székely Gyula igazgató velünk közölte, a munkások sokkal jobban örülnék az állandó munkaalkalomnak, semhogy eszükbe jutna a demonstratív sztrájkban résztvenni.

A Rothfeld-féle sárgógyár

35 munkást dolgoztat. Ezek között 7 szervezett munkás van, a többi pedig napzámos. Ertesülésünk szerint szó sincs a sztrájkban való részvételről.

A Muth-sárgógyár

25 munkása közül 5 a szervezett munkás, a többi napzámos. Munkaszünetet itt sem tartanak.

A Rézgáligyárban

az üzem még alig indult meg, csak néhány munkás áll a gyár alkalmazásában. Természetesen, ezek sem sztrájkolnak.

A Kecskeméti Lapok nyomdájában,

amely köztudomás szerint a legnagyobb nyomdávalat Kecskeméten, hasonlóképpen fennakadás nélkül, zavartalanul folyik a munka. A szervezett munkásokból álló szedőszemélyzet a szokott alaposágát végzi egész nap munkáját és az üzem egy pillanatig sem áll meg.

A többi nyomdáknál

ugyanaz a helyzet, úgyhogy, meg lehet állapítani:

Kecskeméten a mai nap folyamán sztrájk címen egyetlen egy nagyobb üzemben sem szünetelt a munka egy másodpercig sem.

Fontos tanácskozások a parlamentben az önkormányzatok háztartásának rendezéséről

Sándor István az autonomiáért

Kiküldött tudósítónk jelenti:

A parlamentben ma délelőtt a közigazgatási és pénzügyi bizottság együttes ülést tartott, amelyen tárgyaltak az önkormányzatok háztartásának rendezéséről szóló törvényjavaslatot.

Az értekezleten felszóllt Sándor István országgyűlési képviselő, aki hangsúlyozta, hogy az önkormányzatokat, az alkotmányos élet is-

koltt nem szabad elorsvasztani. A tárgyalás alatt álló javaslat felesleges, mert a kormány amúgy is intézkedhetik a felbatalmazási törvény alapján.

A belügyminiszter válaszában kijelentette, hogy maga is híve az autonómiának, ezeket nem akarja elorsvasztani, csak azt akarja, hogy a kormány korlátozásai szabályozást nyerjenek, mert eddig erre nem volt intézkedés.

A kisgazdákon való sürgős segítség és a védőszerek árának leszállítása érdekében foglalt állást ma délelőtt a kecskeméti gyümölcsértekezlet

Mint ismeretes, április 11-én tartják meg Budapesten a országos gyümölcsértekezletet. Ennek az értekezletnek előkészítése céljából ma délelőtt 10 órára Zimay Károly polgármester meghívására hívta össze a kecskeméti érdekeltségeket.

Az értekezleten nemesak a Szőlősgazdák Egyesülete, a Gazdasági Egyesület és a Mezőgazdasági Kamara kiküldöttel vettek részt, hanem megjelentek rajta a város illetékes ügyosztályának a javadalmi hivatalnak képviselői és jelentékeny számban a gyümölcskereskedők is.

Az értekezleten számos felszólalás hangzott el. Vaja Béla dr., Szabó Iván dr., Benedek

György, Kecskeméti Mihály és többek hozzájárulása után a jelenlevők egyhangúlag megállapították, hogy a legsürgősebb teendő a kisgazdák megmentése. Emellett igen fontos kérdés a gyümölcsbetegségek elleni védekezés szereinek olcsóbbá tétele, valamint a most folyó tárgyalások során a vámok helyes megállapítása.

Az értekezlet azzal a kéréssel fordult a földművelésügyi miniszterhez, hogy a gyümölcsstermelés és értékesítés fejlesztése érdekében ugyanolyan szeretettel és megértéssel munkálkodjék, mint amilyen szakértelemmel kezeli a mezőgazdaság többi ügyeit.

A kecskeméti szocialisták küldöttsége ma délelőtt munkaalkalmak teremtését és a Népszava engedélyezésének sürgetését kérte a polgármestertől

Zimay Károly polgármester kijelentette, hogy semmiféle politikai intenciót nem támogat

Ma délelőtt háromnegyed 11 órakor kettős sorokban felvonulva 12 szocialista munkás vonult fel a városbáza elé. A csoport Zimay Károly polgármesterhez akart bejutni. A városbáza kapujában Stuhler László rendőrfőtelfügylet közölte a csoport tagjaival, hogy mindössze háromtagú küldöttség mehet fel a polgármesteri hivatalba.

A deputáció tagjai közül ekkor Szabó István asztalosság, Rácz Gyergely szabóság és Gál Gyula kádársegéd kiváltak és megindultak a lépcsőn felfelé. A polgármester előszobájában Schira Mihály lb. tanácsnok tudomásukra hozta, hogy a polgármester csak kéttagú küldöttséget fogad, Szabó István és Rácz Gyergely járultak ezután Zimay Károly polgármester elé. A küldöttség nevében Szabó István beszélt:

— Kecskemét dolgozó népének tarthatatlan helyzetére akarjuk felhívni Méltóságod figyelmét. A kecskeméti munkásság évek óta nem tud munkaalkalomhoz jutni és most, midőn a tavasz közeledével már azt hittük, hogy lesz munkaalkalom, megdöbbenéssel olvastuk a főispán úrnak legutóbb tett kijelentését, hogy nincs pénz, nem lesz építkezés. Ugyanakkor a Munkázvívóti Hivatal közhírré tette, hogy egy munkahelyre 9 munkás jelentkezett.

— A munkabérek egy pengő — egy pengő 20 fillér között mozognak, mi magyar munkások ebből azt látjuk, hogy a szomorú állapotunk oka nemesak a világválság, hanem az ill. antideokratikus berendezkedése is. Arra kérjük Méltóságodat, hasson oda, hogy a bajból kijuthassunk és sürgesse meg azt, hogy Kecskemét dolgozó népe munkaalkalomhoz juthasson. Mindezeket írásban is foglalva, átnyújtom ezt a memorandumot, mint Kecskemét dolgozó népének akaratmegnyilvánulását.

Zimay Károly polgármester áttutotta az emlékiratot és a következőkben válaszolt:

— Legegyek meggyőződve, hogy mi minden lehetől elkövetünk a munkásság megéltetésének biztosítására. Sajnos, ez nem rajtunk múlik, hanem a világválságon, amely ellen

alig tudunk védekezni. Én hiszem, hogy a kormány megtalálja a kivezető utat és rövidesen elérkezik az az idő, amikor a munkásság hozzá tud jutni a megfelelő munkaalkalmakhoz.

A küldöttség szónoka ezután újabb kéréssel fordult a polgármesterhez:

— Mi, kecskeméti szociáldemokraták, a Népszava sorsával testvéri közösségben érezzük magunkat és helytelenítjük a kormánynak azt az intézkedését, amellyel a Népszava-eltöltötta. Arra kérjük Méltóságodat, sürgesse meg a kormánytól a szociáldemokraták szükségénél engedélyezését.

Zimay Károly polgármester határozott hangon válaszolt:

— Semmi jogom nincs, hogy a kormány intézkedésének bírálatába bocsátkozzam, de nem is akarok beleavatkozni semmiféle politikába. Meg vagyok győződve róla, hogy a kormány kellő megfontolás után határozta el magát erre a lépésre és biztosan azért szüntette be a Népszavát, mert az ország nyugalma érdekében nem tehetett másként. Ami a munkaalkalmak kérdését illeti, már most megmondhatom, hogy amint a város pénzhez jut, megindulnak az építkezések, ez utóbbi kivásárga vonatkozáslag azonban nem közülhetek egyetlen mint azt, hogy politikai intenciókat nem vehetek partfogásomba.

A kettágú küldöttség a polgármester választ tudomásul vette s eltávozott a városbázáról.

Kijátszott, kiténő hangú, régi

HEGEDŰ

jutányosan eladó!
Cim a kiadóban

Tovább sztrájkolnak a fővárosi nyomdászok, ma sem jelennek meg a budapesti napilapok

Csütörtökön délután újabb tanácskozás -- Miért álltak le egy napra a budapesti gyárak?

A budapesti nyomdászok szerdán este a Gutenberg-házban tanácskozást tartottak. Délután 5 órákor az volt a helyzet, hogy sikerül az ellenfelet lecsillapítani, amikor híre jött, hogy az összes budapesti munkálatok egy napra kizárták munkásaikat, akik ma délelőtti 11 órákor felőrási demonstrációs szünetet akartak tartani. A nyomdászok erre elhatározták, hogy továbbra sem állnak munkába, minék következtében a fővárosi napilapok csütörtökön sem jelennek meg. Elhatározták azt is, hogy csütörtök délután az ügyben újabb gyűlést tartanak.

Illetékes helyen azt állítják, hogy a buda-

pesti munkálatok üzembeszűntetése és a nyomdászsztrájk kiterjesztése között nincsen összefüggés. A munkálatok csak azért zárták ki egy napra munkásaikat, mert jogosan tartották attól, hogy a szélsőséges elemek kihasználják a zavart és károkat okoznának a gyárakban, amelyek nagy nemzeti vagyont jelentenek.

Két hajószállattal a munkások bérkövetelések miatt sztrájkba léptek. Ugyanígy a városi Igazgatóság építőküldetését is.

A fővárosi rendőrség minden intézkedést megtett a rend biztosítására. A rendőrséget permanenciába helyezték.

Éber Antal ma este tartja előadását a gazdasági liberalizmusról

Éber Antalnak a Fiu Felső Kereskedelmi Iskolát Végzetelt Szövetsége rendezésében ma, csütörtökön este fél 9 órákor a Kereskedői Kaszinóban tartandó előadását méltán előzi meg nagy érdeklődés.

Előadásának címe: Gazdasági liberalizmus. Ez ma az egész világban szivócső emberiség legfontosabb kérdése. Jelenti azt a gazdasági rendszert, amely az egyéni kezdeményezésen, az ökor szabad érvényesülésén és automatikus kiegyensúlyozódásán épül fel. Jelenti a szabad erkölcset, a tehetség szabad érvényesülését, a kereskedelmet, a forgalom szabadságát, Ikerestvére a politikai szabadságnak és polgári gondolatnak, amely erőkön épül fel végzetelmében az egész mai civilizáció, az egész individualista, kapitalista gazdasági és társadalmi rendszer. Ezen a klasszikus közgazdaságtan által tudományosan is megalapozott rendszer szabad működése elé ma az akadályok egész erdeje mered és ebből a tényből vezetik le sokan az egész mai gazdasági krízis okait. Ezen

rendszer ellenkésése a minden szabadságot mellőző, az állami mindenhatóságot jelentő gazdasági rendszer minden formája.

Ez a témakör lesz Éber Antal előadásának tárgya. Ezen kérdés gyakorlati és elméleti szempontjainak a megvilágítására Éber Antal a legkihívatóbb, aki egyik legnagyobb banknak elnöke, országgyűlési képviselő, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara elnöke és nemesak a magyar ipar és kereskedelem bajánál, hanem gazdasági életünk egész struktúrájának egyik legalaposabb ismerője.

Emlékeztet meg az az eles és sikeres harc, amelyet az állami és közszegé improduktív közüzemek ellen indított és amelyben elméletileg az individualista gondolat átörösét látta. Mint elméleti közgazda is élénk tevékenységet fejt ki és mint ilyen, elnöke a közgazdasági tudományok művelésére alakult legelőkelőbb magyarországi egyetlnek, a Magyar Közgazdasági Társaságnak.

Ki lesz a gólrékorder?

- 27 gólos: Solt IV. KEAC.
23 gólos: Salán H. KTK.
19 gólos: Tóth II. KEAC.
16 gólosok: Fejes KTK, Beregszászi HTVE.
15 gólosok: Mogyeri SZAK, Heim SZTK.
14 gólos: Horváth SZTK.
12 gólosok: Opre, Szopori MTK.
11 gólosok: Korom SZAK, Kern KTK, Bíró HMTE, Jek SZVE.
10 gólosok: Galamb H. MTK, Kiss UTC.
9 gólosok: Herzegh KEAC, Nemes HTVE, Kovács UTC, Balogh MAK.
8 gólosok: Veresza RAC, Székely KTE, v. Négyesi, Szathmáry SZTE.
Hét gólt 7, hat gólt 6, öt gólt 9, négy gólt 6, három gólt 14, két gólt 21, egy gólt 37 és öngólt 9 játékos lott.

Országos ifjúsági ping-pongverseny

A Fiu Felsőkereskedelmi Iskola és a Diákinternátium sportkörre április 9-én és 10-én, szombaton és vasárnap együttesen rendez országos ping-pongversenyt az Okollégium tornatermében. A verseny szombaton délután 3 órákor, vasárnap délelőtt 9, délután 3 órákor kezdődik. A versenyen résztvesz a budapesti hattagú ifjúsági bajnok-csapat is, mely a kecs-

Gazdasági magvak,

répa, lucerna, búkköny, etkezősi és vető-burgonya, mindennemű kerti-magvak állandóan raktáron

Pataki Albert cégnél

Rákóczi-ut 3. sz. zöldségsziac, 849

keméti válogatottal (Sugár, Dénes, Ruzs, Neudert, Kemény és Rosman) játszik vasárnap este fél 7 órákor.

Versenyszámok: 1. országos középiskolai bajnokság, melyben Budapest, Szeged, Nagykovács és Kecskemét ping-pogozói indulnak. 2. Hármastagú csapatverseny a középiskolások részére. 3. Középiskolai egyéni bajnokság. 4. Középiskolai párosbajnokság. 5. Kezdők verseny. 6. Handicap-verseny. 7. Budapest ifjú-jági bajnokcsapat mérkőzése a kecskeméti válogatottal csapat ellen.

— A KTE ma este a szokott helyen szakosztályi ülést tart.

Bizottságot küldöttek ki a dunai államok gazdasági helyzetének megvizsgálására

Benes optimista nyilatkozata

Londonból jelentik: A nagyhatalmi értekezlet tegnap ülést tartott. Az a vélemény alakult ki, hogy a nagyhatalmak nemzetközi pénzügyi ellenőrzés nélkül Közép-Európának több kölcsönt nem adhatnak már. A konferencia üléséről kommunikét adtak ki. Eszerint bizottságot küldenek ki a dunai államok gazdasági helyzetének megvizsgálására. A nagyhatalmak vezető lapjai egyetértéssel abban, hogy a leg-sürgősebben kell segíteni a dunai államokon.

Benes esch külügyminiszter tegnap kijelentette, hogy a magyar—eset kereskedelmi tárgyalások közvetlenül a befejezés előtt állanak és a szerződés létre fog jönni. A szerződés az összes eddigiek között a legérzékenyebb intézkedéseket tartalmazza majd.

Április 17-én lesz a Polgári Daloskör hangversenye a Kisiparos lap javára

A Polgári Daloskör április 17-én, vasárnap délután 5 órákor rendezi meg régebben tervezett hangversenyt a Kisiparos lap javára az Iparos Otthon dísztermében. A műsor a következő:

1. Hiszek egy Istenben. 2. Megnyitó beszédet mond Nyul Tóth Pál dr., a Daloskör elnöke. 3. Horváth Akos: Ószkor. 4. Ünnepi beszédet mond Szappanos Sándor dr. ipartestületi főjegyző. 5. König Péter: Trianonni dal. 6. Kiss József: „Szimath Kézmer”. 7. Olvas fel: 7. Vigjáték. Előadják: Ferenczy Hus, Ferenc Imre, Krainer Béla, Sallay István, Tóth Ferenc és Villám Imre. 8. Magyar dalok. Előadják: Kerekes István. 9. Vigjáték. Előadják: Ferenczy Hus, Marton Klári, Domokos Imre, Krainer Béla és Villám Imre. 10. Strausz János: Kék Duna-kerítő, Kalmár Akos zongorakisérésével.

Az 1, 3, 5, 10. számokat éneki a Polgári Daloskör, Karmagy Kremán Sámuel. A színdarabok rendezője Tóth Ferenc.

Bélapódi nincs, az 50 filléres műsor megváltása kötelező.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 2542/46—1931. szám. 847

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék közhíre teszi, hogy a Knöfler Márton, mint a Knöfler Ignác hej. fa- és szénkereskedő cég egyedüli tulajdonosa, kecskeméti lakos kérelmére megindított csodónkivüli kereszteregységi ügyben a 39. alszámú egységi eljárást megszüntető végzés jogerőre emelkedett.

Kecskemét, 1932. évi március hó 21. napján.

Orbán János sk., kir. tsv. bír.

A kiadmány hitellel:

Tollasné sk., kezelő.

Sport

KAC—KEAC

Nemesak Kecskeméten, de az egész kerületben páratlan arányú érdeklődés előzi meg a futballszázon legkiemelkedőbb mérkőzését, — amely vasárnap délután háromnegyed 4 órákor lesz a KAC-pályán a KAC és a KEAC csapatai között. A KEAC jelenleg két tiszta ponttal vezet a KAC előtt, tehát a KAC-nak ellenfelel győznie kell, ha utól akarja érni. Ellenkező esetben elveszti esélyeit a bajnokság elnyerésére. A döntő találkozás előtt előmérkőzés lesz.

A KAC a belépőjegyeknél kedvezményt ad. A 80 filléres sportjegy 60 fillérért kapható Széll Nándor sportkereskedésben.

A KTE Felelőházán

játsszik vasárnap rendkívül fontos bajnoki mérkőzést a KTK ellen. A KTE vezetősége ezúton is felhívja a drukkerek-táborát, hogy mennél többen kísérjék el a csapatot. A kísérők a Domján-vendéglobban jelentkezhetnek, a viteldíj oda-vissza 1.50 pengő.

HANGOS MOZI

Csütörtökön, pénteken és szombaton I-ső előadás 1/28—10-ig, II-ik 1/29—11-ig 2 és félórás előadásokban! Csak 16 éven felülieknek!

GUSZTÁV FRÖHLICH és DITA PARLO a „Magyar Rapszódia” női főszereplőjének németül beszélő hangos utjansága

Szent láng

Sommerszet Maugham világhírű drámája 9 felvonásban

SANFRANCISKOI KALAND

Énekes és zenés hangos attrakció 9 felvonásban

A szegedi Dugonics Társaság felolvasó ülése

szombaton d. u. 1/46 órákor a városháza közgyűlési termében. Előadók: Mészöly Gedeon dr., Sik Sándor dr. és Móra Ferenc. Belépés díjtalan. 842

HIREK

1932. április 8. Péntek. Katholikus: Dénes p. — Protestáns: Lidia. — Izraelita: 5692 Nizau 2. — Nap kel 5 óra 25 percek, nyugszik 18 óra 39 percek. — Hold kel 6 órák, nyugszik 21 óra 36 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órákor: Lengyeletlen hűvösítés, nyugatról terjedkedő borulás es. esőhajtás.

A gyógyszerárak közül április hónapban Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár-András-utca) és Farkas Béla dr. (Szabadság-ter) gyógyszerára tart. ez-szakai ügyeletes szolgálatot.

A képviselőház tegnapi ülése

A képviselőház tegnapi ülése állandó viharok között zajlott le. A szocialisták lapunk tegnapi számában ismertetett állásfoglalása után Károlyi Gyula gróf miniszterelnök ismertette a kormány álláspontját; akinek beszéde elején a szocialisták ismét elfoglalták helyeiket a padsorokban és Farkas István a párt deklarációját felolvasta.

— Nemesok osztályellenes izgatás, de nyílt lázadásra való felhívás is sorozatosan jelent meg a Népszavában és ha valami szemrehányást tehettek a kormánynak, az legfeljebb az, hogy túlságosan sokáig tűrte ezt az izgatást és nem lépett fel kötelesség szerint hamarabb, hogy ezt a veszedelmes játékot végre megszüntesse. A leglelkiesmeretlenebb játéknak tartom, politikai pártokra kiházaszni azt a nehéz gazdasági helyzetet, amelyben az ország van és a megélhetés nehézségeivel küzdő összes népréteg természetesen elégedetlenségét kiházaszni és szítani. Amennyire kötelessége a kormánynak mindent elkövetni a gazdasági helyzet könnyítésén, annyira kötelessége az is, hogy itt a lázítást megakadályozza.

(Nagy zaj a szocialistáknál.) Károlyi Gyula gróf miniszterelnök a szocialisták felé: Semmitfele kiabálástól és terrortól nem fogok visszaritadni. A kormánynem fog visszaritadni attól, hogy kötelességévé tegye, hogy itt bent az országban a rendet biztosítsa és fenntartsa és minden lázító törekvéssel szemben az összes rendelkezésre álló eszközzel élve, azokat lehetetlenné tegye. Amíg ezen a helyen állok, ezt fogom tenni, bármi következik is az urakra nézve.

Ulain Ferenc a független kiszagdapárt deklarációját olvasta fel, amelynek lényege az, hogy a belügyminiszter törvényellenesen tiltotta be a Népszavát.

Az interpelláció tárgyalása során a belügyminiszter bejelentette, hogy a gónci fősztalabíró ellen elrendelte a fegyelmi vizsgálatot. Kijelentette a belügyminiszter azt is, hogy Magyarországon a halothamvasztás elvileg nem engedhető meg.

A miniszterelnök bejelentette, hogy a népjóléti miniszterürről törvényjavaslat készül. Hiteles helyen Ulain Ferenc deklarációjára vonatkozóan kijelentették, hogy a Népszava mostani betiltása törvényes jogszabályon alapszik, mert az Ulain által említett törvény meg ma is életben van.

Érettségi vizsgálatok ideje a ref. realgimnáziumban. A kecskeméti ref. realgimnáziumban május 18., 19., 20. napján lesznek az írásbeli, június 15., 16., 17. és 18. napján pedig a szóbeli érettségi vizsgálatok. Az érettségi vizsgálatok elnöke Vargha Tamás kunzentmiklosi lelkész, kormányképviselő — mint közöltük — Sziduroszy János dr. budapesti tanárképzőintézet tanár.

* Parkert, fanyerec, keramiká kapható Rosenbaum cégnél. 819

— A Kath. Legényegylet f. hó 17-én, vasárnap este 8 órákor társasvacsorát rendez Pinter József szövetségi elnök liszteletré. A vacsora ára egy pengő. Jelentkezni lehet Cservenka József elnökél és az egyet házmestrénél.

NAGY NYUGALOM A KÉPVISELŐHÁZBAN

Kiküldött tudósítónk jelenti:

A képviselőház ma a legnagyobb nyugalomban tartotta ülését. Almásy elnök kegyeletes szavakkal elpantolta az elhunyt Dorottya főhercegnőt, József kir. herceg nővérét. Ezután áttértek az uszatorvény általános vitájára.

Lányi Márton (egységspárti) szerint feltétlen szükség van az uszatorvényre, mert abból, hogy kevés uszatorgy foglalkoztatja a bíróságot, még nem lehet arra következtetni, hogy nincsen uszora. (Jánosy Gábor: Nem

merik feljeleníteni az uszorasokat!) Megszámlálhatatlan uszoras működik Magyarországon és nagyon helyes a törvénynek az a része, amely ezeket megfosztja uszorával szerzett vagyontulktól. Szóváltette a szónok a magas kamatokat és azt, hogy a bankok egyéb költségeik címén is számítanak fel összegeket, ezzel lényegesen túlhaladjak a Nemzeti Bank által megszabott kamatlábbat.

Megszévet ért az uszatorvény általános vitája. A felszólalásokra Zsitvay igazságügy-miniszter adta meg a választ.

Kóbor kutyát akart löni a hegyőr, — keresztül lötte a kezét

Különös szerencsétlenség történt a napokban a Szolnoki-hegyi szőlőkben Hajagos János 27 éves szőlőesöz a szőlők között kóbor kutyát vett észre. A esöz le akarta löni revolverével a kutyát, de a piztolny idő előtt sült el és a

golyó keresztülfürta bal tenyerét. A esöz kezéből a golyó a belsőkorházban lóvottoltak el, ahol megállapították, hogy sérülése igen súlyos és 3 hét alatt gyógyul.

Nagy érdeklődés előzi meg a szegedi Dugonics-Társaság kecskeméti felolvasó ülését

Megirtuk, hogy a szegedi Dugonics Társaság mint a kecskeméti Katona József Kör vendége, április 9-én, szombaton délután egygyved hat órákor felolvasóülést tart a városháza közgyűlési termében.

A nagy érdeklődéssel várt felolvasó ülés sorrendje a következő:

1. Marton Sándor, a Katona József Kör elnökének és Móra Ferenc, a Dugonics-Társaság alelnökének üdvözli szavai.

2. Mészöly Gedeon dr.: A „róna” szó története.

3. Sik Sándor dr.: Költmények.

4. Móra Ferenc: Szabad előadás.

A felolvasó ülésre a belépés díjtalan.

A városi zeneiskola hangversenye

Haydn-émlékünnep és növendékhangversenyek

A városi zeneiskola e hó folyamán két növendékhangversenyt rendez a Tisza István-kollégium dísztermében. Az első hangverseny ápr. 13-án, szerdán, a második ápr. 16-án, szombaton este lesz, mindkét alkalommal este 8 órákor. A belépés díjtalan.

Április 24-én, vasárnap este 8 órákor pedig nagyszabású Haydn-émlékünnepet rendez a zeneiskola, szintén a Tisza István-kollégium dísztermében.

A hangversenyek és emlékünnep részletes műsorát később fogjuk közölni.

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +15.3 C°, minimuma -0.7 C°, reggel 7 órákor derült, szeles, hűvös idő, léghő +4 C°.

* Gallért, nyakkendőket vegyen vágeladási áron Kovács cégnél, Luther-palota. 612b

— Adomány. Détári Borbás Béla 2 pengőt, Cservenka József 1 pengőt adományozott a 853. sz. Katona József cserkészcsapat ünnepélyén, melyért hálás köszönetet mond a csapat vezetéségre.

* F. C. Heinemann ertüri magtermelő világhírű zöldség, virág- és mezőgazdasági magvai Gyenes István virág- és magkereskedésében kaphatók. 560

— Számos nő bajnál a természetes „Ferenc József” keserűviz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanusítják, hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc József vizet különösen a születési osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Vallásos est. Az evangélikus templomban f. hó 10-én, vasárnap délelőtt Egyed Aladár szegedi lelkész prédikált, este háromnegyed 6 órákor pedig a szegedi Luther-Szövetség vallásos estet rendez a következő műsorrall: 1. Közének. 2. Imádkozik Sárkány Béla főszerkesztés. 3. Várad Antal; Judás. Szavalja Greifenstein Gizella tanárképzőfőiskolai hallgató. 4. Egyed; Luther imája. Enekli vítez Magyar János szegedi tanító, a szerző orgonakísérettel. 5. Az ifjúság viszonya a hithez és a tudományhoz címmel előadást tart Darvas Andor középiskolai tanár. 6. Riemenschneider: Orgonaszónata. Előadja orgonán Egyed Aladár szegedi ev. lelkész. 7. Szilágyi Deszö; Gyehennán túl. a Koponyák hegyén. Szavalja Csermák Ferenc jogszigorló. 8. Egyed; Esti ima. Enekli vítez Magyar János tanító, a szerző orgonakísérettel. 9. Imádkozik Friedrich Lajos ev. hitoktató s. lelkész. 10. Közének. — A vallásos est végén offertórium lesz a szegedi Egyetemi Luther Szövetség diákjóléti alapja javára.

— Ötvenéves a nagykorúsi Nemesik-malom. Nemesik Gusztáv 1882-ben alapított nagykorúsi malma ötven éves fennállását az üzem modernizálásával és teljes átszerveztésével teszi emlékeztetéssel. A jelenlegi tulajdonos, Nemesik Gyula diessereset ambícióval és kivételes hozzáértéssel vállalta az átépítés nehézségeit s leküzdötte azokat. A malomipar minden vívmányával felszerelt, valóságoslag újszülötlet üzem a fővárosi nagymalmok összes lisztipusait kifogástalan minőségben állítja elő. Az új gépet a Hoffherr és Schrantz-gyár építi, az ömlesztő esőveket nikkel-lemezekkel béleli. Az újlépített malom a közönség kíváncságra megledészobált rendezett be, a külterületek és vidékiek részére pedig 40 lóra elegendő istálló létesített. Múltóbban nem ünnepelhet volna díszes jubileumát a népszerű Nemesik-malom, mint üzemének ilyen nagyszabású átépítésével. Ez nemesak a sok munkának kegyerter biztosító vállalkozás fejlődését jelenti, hanem azt is, hogy a szorgalmas, becsületes és a közönség érdekeit is mindenkor számotvető munka eredményesen veszi fel a küzdelmet a gazdasági válsággal is.

— **Az áramszolgáltatás szünetelése.** A nagy-feszültségű hálózatot végző munkások miatt az áramszolgáltatás szünetelt meg 1. hó 8-án, pénteken déli 12 órától fél 2 óráig a III., IV. és V. kerületben. *Városi utatiltosimá.*

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon jó rokonoknak, barátoknak és kedves ismerősöknek, akik felejtethetetlen, szeretettel feleltek meg. Varga Istvánné sz. Fazekas Erzsébet f. hó 2-ji temetésén megjelentek a megboldogult koporsójára koszorút, illetve koszorókat helyeztek a részvétellel mérhetetlen bánatomat és gyászomat némiképp enyhíteni iparkodtak. — ez után mondok halás köszönetet. Kecskemét, 1932. apr. 5. *Iffj. Varga István.*

* **A hírneves Schaubek bélyeggyűjtő albumok magyarországi népszerűsítője f. hó 9-én, szombaton, egész nap az Fekete Soma könyvkereskedésében, takarékpálota, mutatja be az elsősorban kivétel legújabb albumokat, felszerelési cikkeket és kéri minden bélyeggyűjtő látogatását, azoknak vételkötelesség nélkül való megtekintésére. Szakszerű tanácsokkal és felvilágosítással készséggel áll rendelkezésre. 828**

— **Levesbe esett egy cigánygyerek.** Súlyos szrenesétlenség történt tegnap délelőn a Cigányváros 344. számú putrijában. Dinók József 2 éves cigánygyerek eddék közben a földre tett forró levesbe esett és súlyosan összegejt. A kisgyerek jobb karján másodfokú égési sebet szenvedett, ígyhogy kórházi ápolást igényel. A gondatlan szülők ellen a rendőrség megindította az eljárást.

— **Születések.** Parger Béla Sándor és Ebergenyi Mária fia Károly rk. — Végli Imre és Rácz Erzsébet leánya Erzsébet rk. — Sutus Juhász János és Bakó Mária leánya Ilona rk. — Gábor Pál és Kovács Teréz leánya Ilona Borbála rk. — Bali Hajagos József és Polyak Magdolna fia György rk. — Beke József és Turkevi Nagy Julianna leánya Rózsa Terézia rk. — Kis István és Szűcs Terézia fia István rk. — Németh Péter és Iván Anna fia Péter Pál rk. — Gál Sándor és Bán Judit fia Sándor rk. — Agárdi Mihály és Tószegi Erzsébet fia József rk. — Percz István és Kovács Julianna leánya Julianna rk. — Borsos György és Nagy Julianna fia Sándor József rk. — Pecsnik Mihály és Budai Erzsébet leánya Ilona rk. — Orbán József és Farkas Eszter fia Péter Mihály rk. — Jonika Miklós és Kovács Terézia fia János István rk. — András Kálmán és Mőcsa Mária fia Kálmán Károly rk. — Bisttyák József és Kovács Terézia fia József rk. — Szjártó Gergely és Varga Eszter fia Mihály rk.

— **Halálozások.** Turi János István ref. 7 hónapos, gypemestelep. — Golubkov Szilárd rk. 1 hónapos, Alsószéktő. — Zubornyák Julianna rk. 1 hónapos, Közép-utca 35. — Rejtő Kálmán ref. 83 éves, Kada Elek-utca 3. — Özv. Pető Sándorné Prikkel Mária ref. 56 éves, Csáktornya-utca 69. — Hajagos Tivadar ref. 19 éves, Városföld. — Zsiga József rk. 1 hónapos, Bethlen-város 62. — Budai Péter rk. 82 éves, Helveczia. — G. Tóth János rk. 23 éves, Zsinor-utca 103. — Özv. Süttő Pálné M. Kiss Rozália rk. 72 éves, Fűrdő-utca 8. — Özv. Varga Sándorné T. Tóth Mária rk. 88 éves, Rákóczi-út 22. — Dömötör Iklea ref. 24 éves, Szabadkai-utca 16. — Özv. Zs. Kovács Jakabné Kovács Etelka rk. 75 éves, Horog-utca 12. — Poór József ref. 18 éves, Helveczia. — Tormási János ref. 4 éves, Mária-hegy. — Nagy Imre rk. 70 éves, Alsószéktő.

Ingatlanforgalom

— Vég Mihály réti dűlői 4 hold 1543 négyzetű földjét tanyával megvette Kokovai Mihály és farsa 5000 pengőért.

A városi zálogházban árverésből maradt árak, varrógép, ingaóra, fényképezőgép, jó pedálos Schunda-cirabolon, gramofonlemezek 50—80 fillérről darabonként, kabátok, egy cipész foltozógép, egy jó szabógép stb. kaphatók del-utanonként 3 órától 7 óráig. 158

Házmasternek keresek állandó keresettel bír. egészséges házaspárt május 1-re a villanegyedbe. Horthy Miklós-út 10. sz. 185

Elsőrendű tej kapható a ref. fiú tápintézetben, Újkollégium. 190

5 fillér a fél literes és 10 fillér az egy literes

leghiénikusban gyártott szódavíz a Szikvizgyár Részvénytársaságnál. V. Beresényi-utca 9. sz. Telefon 71. 839

Répagam

Lucerna, hükköny és konyhakerti magvak a legelősebben Kecskés Julia fűszerüzletében kaphatók (lejtjára). 852

Eladó 28 hold bízatermő fekete föld Tabfájában, másfél hold belterületi gyümölcsös szőlő. Kőépület és kunyhóval, részletekben is, Arany János-utca 4. szám alatt. 193

Bognának való szőlők és 10 hektó édesitali bor eladó VII., Tizedes-utca 1. sz. a. 192

A ref. egyháznál szép ültetni való akácfák kaphatók. Ertesítést ad a pénztári hivatal. 854

Bírói árverésen f. hó 14-én délelőtt fél 9 órakor a törvényszéken, földüzint 21. sz. a. megvehető a Hortling János-féle Helveczia 283. sz. 9 hold tanyás szőlő és szántó ingatlan 6500 pengőért, melynek fele bankkölcsön átvállalásával fizethető. Felvilágosítást ad a Nemzeti Hitelintézet Rt. vagy vitéz Márkus Ferenc dr. ügyvéd, Tatay-ter. 855

A kecskeméti kir. törvényszéktől. Ke. 1336/2-1932. szám. 846

HIRDETMEY

csodónküvli kénszeregyességi ügyben A kecskeméti kir. törvényszék közli, hogy Stojanov Karantil be nem jézett cukorka, 4-lygyművelés, és fagyaltárs kecskeméti lakos kérelmére a csodónküvli kénszeregyességi eljárást megindította.

Vagyontelgyelőül dr. Vogt Károly kecskeméti lakos ügyvéd rendelt ki a kérelmet a magánegység megkísérlése végett az Országos Hitelvédő Egylet központjának küldötte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdetemnek a bíróság hirdetőtáblájára kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. számú rendelet 52 szakaszában meghatározott módon írásban a követelés összegének és jogcímének megjelölésével, esetleges váltófelvezet, zálogjog vagy egyéb biztosíték felmérésével a 70. szakaszban meghatározott jogkövetkezmények (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt az Országos Hitelvédő Egyletnél (V. ker., Alkotmány-utca 8.) jelentésk be a hitelezőket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánegység lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közzététel követő további 15 nap alatt a magánegység tekintetében fennálló esetleges észrevételeket ugyanezek az Országos Hitelvédő Egylet elnökségéhez, illetőleg a VHF-nél írásban nyújtsák be.

Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy magánegység létre nem jötte esetében a bejelentett követések után járó törvénykezési illetéket (100. szakasz) az egységnyi tárgyalás határpapjájáig röjják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be. kecskemét 1932. évi március hó 30. napján.

Orbán János sk., kir. tsz. bír.

A kiadmány hitehűl.

Tollasné sk. kezeli.

ÉRTESEM

a mélyen tisztelt közönséget,

hogy a tulajdonomat képező **III., Széchenyi-körút 1. számú házamban**

fa-, szén-, mész- és

cement-kereskedést

nyitottam. Kérem a közönség szives pártfogását és biztositom, hogy jutányos áron pontos és figyelmes kiszolgálásban részesül.

D. KOVÁCS JÓZSEF

tüzelőanyag-kereskedő 684

Eladó birtokok. A kecskei múút mellett 9-km-re 29 holdas jó tanyabirtok, továbbá a Hegedűs-közön, a Daróczi-földdel messyész 7 holdas birtok eladó. Érdeklődni lehet Szabó József dr. ügyvédnél. 745

Üzletihelyiség kiadó. Vörösmarty-utca 6. szám alatt tágas üzletihelyiség kiadó. Értekezni lehet Beniczky Ferenc-utca 9. szám alatt özv. Szappanos Mihály-nál. 769

Önkéntes árverés. Vitéz Lázár István ügyfellemek a kiskunfélegyházi határban Páka dűlőben, a szege di múút mentén fekvő 60 holdnyi mindent megtermő szántóföldjét megfelelő és jókarban levő épületekkel f. évi április hó 10. napján délelőtt 10 órakor irodámban, esetleg lek. tétagban is önkéntes árverésen eladom. Feltehető irodámban, B. Széchenyi-utca 9. sz. alatt megtudhatók. Szabó Pál dr. ügyvéd. Telefon 430. 779

Alamhatóságilag engedélyezett, garantált listázta keletes gyökeres szőlőessző kapható az Első Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcstermelő Közvetkeztelnél, Olasz Rízling, Szeremi zöld, Süvdinka, Erdői fehér, Muskát, Fremítgán és Alexander fajtakból; továbbá jezenye nyarfa, sudár, szép növésű. Megrendelhető a szőlővetkezet kimérésében: Rákóczi-út 5. sz. alatt. 799

Trafik áthelyezés

Ertesítem mélyen tisztelt vejómet, hogy trafikomat Fesztő-utca 15. szám alól, a Makulákahából, áthelyeztem Kistalud-utca 3. sz. alá, ill. Váry úr házába. Kérem továbbra is a nagyérdemű közönség szives pártfogását. Tisztelettel özv. Zana Lászlóné kistrifikos. Házikozt kapható Kistalud-utca 3. szám alatt. 800

Eladó föld. A Bencsi-úton 6 és 7 km között 3 holdnyi szántóföld szabadkézűb eladó. Értekezni lehet dr. Szabó Pál ügyvédnél, B. Széchenyi-utca 9. 811

Kiadó családi ház. Nagymagyarország-út 9. sz. alatt 2 utcai szoba, egy előszoba, konyha, élekkamra és mellékhelyiségekből álló lakás kerttel együtt május 1-re kiadó. Értekezni lehet Kada Elek-utca 5. szám alatt Kovács bádogossal. 837

Női kerékpárt. jókarban levőt, megvehető keresek. Cím: Huszár gépműhely, Bánk bány-utca 2. 189

Kiadó május 1-re egy 2 és egy 1 szoba, mellék-helyiségekből álló lakás IV., Jókai-utca 5. sz. alatt. 841

Eladnám egy elcsereim Kecskeméten levő házért alsódbabai szőlőmet és házrészemet. — Értekezni lehet Csáky-utca 14. sz. alatt. 173

Háromszobás lakást keresek. lehetőleg családi házban május elsejére. Címeiket a kiadóháza-talba kérek. 191

Balázs-pusztán 123 kat. hold ingatlan 1932 október elsejétől hasznóberbe kiadó. Értekezni lehet Szappanos István-nál, Báthory-utca 2a. szám alatt. 188

Ügytelem tulajdonát képező 86 hold külsőnyiri szántó, megfelelő épületekkel, sürgősen hasznóberbe kiadó. Értekezni lehet Szabó Pál dr. ügyvédnél, B. Széchenyi-utca 9. 856

Kiadó a volt Royal-szállodában. Lechner Ödön-utca 3-5. szám alatt, egy üzletihelyiség azonnal, egy emeleti négyyszobás utcai lakás-kétszobás utcai lakás, egy szoba, előszobás udvari lakás május 1-re és egy udvari háromszobás, fűrdőszobás lakás augusztus 1-re. Értekezni lehet ugyanott a m. kir. erdőhivatal-nál. 829

Kiadó 2 szoba, konyhából, megfelelő mellék-helyiségekből álló világos, száraz lakás. Csinszma búröznya vagy anélkül. Azonnal elfoglalható. II. Külső Szabadság-út 5. sz. (új real iskola-nál). 140

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság